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Dobrý den osmáci,
kromě dalšího poměru mezi větami hlavními si dnes zopakujete druhy vedlejších vět v úkolu, jehož řešení dnes do 18.00 hodin zašlete!
Všechny vás zdraví Rozsívalová

Učivo: Poměr příčinný (důvodový) a vysvětlovací
· Učebnice str. 123 – tabulka – přepsat do mluvnických sešitů
· Naučit se nejčastější spojovací výrazy
· Str. 123/cv. 1 – ústně připravit na online hodinu

· DOMÁCÍ ÚKOL – POVINNÝ!!!
Přiřaďte k jednotlivým souvětím 1 - 3 odpovídající druh vedlejších vět A – E, které se v souvětích vyskytují. Dvě možnosti zbydou a nebudou použity.

1. Negativní ekonomický výsledek basketbalového klubu je spojen s výsledky, které tým měl v uplynulé sezóně.
2. Ředitelé plánovali, že jejich řešení bude nejvýhodnější pro všechny zúčastněné.
3. Ačkoliv jsme s tím nesouhlasili, podal výpověď.

A) Vedlejší věta předmětná
B) Vedlejší věta přívlastková
C) Vedlejší věta příslovečná časová
D) Vedlejší věta příslovečná účelová
E) Vedlejší věta příslovečná přípustková

Stačí napsat a poslat jen např.: 1C, 2E, 3B
